



Традиция установки крестов берет свое начало еще с давних времен наших предков. Их возводили в тех местах, которые считались святыми, обладающими чудотворным воздействием или сказочно-красивыми. Одним из таких мест является Крестовая гора в Крыму, которая расположилась над самим городом Ореанда, на южном берегу и носит название Ореанда-Исар.

История образования

Первый крест был установлен правящей царицей Александрой Федоровной, совместно с семейством Воронцовых еще в 1837 году. Поскольку он был выполнен из дерева, сохранить его до наших дней не удалось, а вот высаженный кустарник лавра можно еще встретить, отсюда и берет свое название гора крестов. В исторических документах можно встретить описание первого установленного символа. Как рассказывают историки, его высота достигала более трех метров, а по ширине около полутора метра. В середине были устроены ниши, в которых можно было ставить свечи или лампадки. И уже после вооруженного переворота крест был полностью разрушен, но название сохранилось до наших времен. В качестве символа «первопроходца», позднее местные жители возвели чугунный крест.

Внешний вид Крестовой горы и связанная с ней история

Крымская гора Крестов историческим наследием полуострова. Это скалистое образование имеет крутой обрыв с южной стороны, а вот добраться на вершину можно только с северной. Вокруг нее находятся леса из старых деревьев фисташки и можжевельника, приблизительный возраст которых составляет до семисот лет. Первыми поселенцами в этих местах были тавры, до сих пор в этих местах ведутся археологические раскопки, в которых историки узнают все новые и новые события того времени. Также, в окрестности скалистого образования, имеются остатки крепости, которая по предположению ученых была возведена в начале средних веков.

Более подробно о жизни первых поселенцев вы можете узнать, пройдясь по окружающей территории, ведь просто у вас под ногами может оказаться глиняная посуда с орнаментом, осколки черепицы, костные останки и многие другие интересные вещи. Также, вблизи скал сохранились остатки комплекса погребений древнего мира,

которые по уверению археологов относятся к четвертому-пятому веку до нашей эры.